
平成２２年度県民満足度調査結果

平成２３年７月

総合政策課



○ 調査の概要

・調査対象：とちぎ元気フォーラム参加者、とちぎネットアンケート協力者、

市町村職員、一般県民

・標 本 数：１，９８６人

・調査手法：郵送及びインターネットアンケート

・調査期間：平成２３年２月１日～２月２８日

○ 実施結果

・調査票回収数：１，１１１人

・回収率：５５．９％

○ 回答方法

・「あなたの満足度」は、調査項目における現状（行政だけでなく、民間等

の活動も含む）について、どれくらい満足しているか、回答者の気持ちに近

いもの一つに○をつける。

・「あなたの重要度」は、調査項目の内容が、回答者の暮らしにとって、ど

れくらい重要であるか、回答者の気持ちに近いもの一つに○をつける。

・「県民と行政の役割分担のあり方」は、調査項目について、県民（企業等

を含む）と行政の役割分担のあり方を考えた場合、今後どのように取り組む

べきと思うか、それぞれの調査項目について、県民と行政の役割分担のあり

方として望ましいものに○をつける。



【取組の方向】または【重点的取組】別集計結果一覧
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分野 順位 順位

1
【子ども世代】成長の基礎をはぐくむ
・基本的な生活習慣や豊かな感性を身に付けるための幼児期の子どもへの教育の
充実

2.6 25.7 47.8 19.0 4.8 9 46.2 33.9 13.7 4.4 1.7 3 14.2 70.1 15.7

2

【子ども世代】生きる力をはぐくむ
・「わかる授業」の展開や家庭学習の習慣化等による確かな学力の育成
・豊かな人間性をはぐくむ「心の教育」の充実
・基本的な生活習慣や望ましい食習慣の確立、スポーツによる健やかな体の育成
・障害のある子ども一人ひとりに応じた指導と支援

3.4 23.3 47.6 21.8 3.9 12 47.2 33.3 14.8 3.4 1.3 2 21.3 71.2 7.5

3

【若者世代】自立する力をはぐくむ
・若者の勤労観、職業観をはぐくむキャリア教育の充実
・若者の社会参加促進
・就労相談や職業訓練の支援

1.6 13.4 46.1 30.6 8.3 36 36.0 37.9 19.2 5.5 1.5 8 31.0 58.6 10.5

4

【大人世代】挑戦する心をはぐくむ
・就労支援の充実
・能力向上を目指せる環境づくり
・女性が社会で活躍できる環境づくり

2.9 15.3 49.3 24.5 8.0 25 29.0 40.1 25.0 4.1 1.7 18 28.7 60.2 11.1

5
【大人世代（子育て世代）】子育て力をはぐくむ
・親の子育て力の向上、やがて親となる世代の子育て力の育成
・社会全体で家族の絆や子育て力をはぐくむ取組の推進

3.2 15.3 47.7 25.5 8.2 23 43.4 33.4 18.3 3.9 0.9 6 12.3 69.7 18.0

6

【若者世代～大人世代】多様な能力を活かす
・社会貢献活動への参加促進
・人と活動とを結びつけるマッチング機能の強化
・地域づくりや課題解決に協働で取り組むための場づくり

1.9 17.0 52.4 22.8 5.9 21 20.1 42.8 29.8 6.2 1.2 25 11.9 69.0 19.1

7
【シルバー世代】知恵と能力を活かす
・社会参加の仕組みづくりや交流機会の確保
・就労支援の充実

3.0 22.3 52.6 16.7 5.4 14 20.5 39.1 30.0 7.7 2.8 33 19.0 66.2 14.8

8
地域文化を通じた心豊かな人づくりと世代間交流の促進
・文化を通じた心豊かな人づくり
・文化活動を通じた地域における世代間交流の場づくり

3.5 24.0 52.3 15.4 4.7 11 16.4 36.8 35.1 9.3 2.4 41 11.6 60.3 28.0

9
スポーツによる健やかな人づくりと世代間交流の促進
・スポーツを通じた健やかな人づくり
・誰もが、いつでも、どこでも気軽にスポーツを楽しめる世代間交流の場づくり

6.1 25.9 47.7 15.9 4.5 4 16.3 37.7 32.4 10.9 2.7 39 12.3 58.4 29.3

※　満足度は「満足」及び「どちらかといえば満足」、重要度は「重要」及び「どちらかといえば重要」と回答した割合をもとに順位付けを行った。

（1）あなたの満足度 （2）あなたの重要度
（3）県民と行政の役割分

担のあり方

（３）の回答率【単位：％】（２）の回答率【単位：％】（1）の回答率【単位：％】調査項目
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【取組の方向】または【重点的取組】別集計結果一覧
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分野 順位 順位

10
地域における子育ての支援
・県民総ぐるみによる子育ての支援
・身近な地域での相談体制の整備や子育てを住民同士で支え合う活動の充実

3.3 17.8 47.8 24.8 6.3 18 33.0 39.6 21.1 4.8 1.5 11 16.8 65.4 17.8

11
保育サービスの充実
・待機児童の解消に向けた保育所の整備促進
・病児・病後児保育、延長保育、休日保育等の多様な保育サービスの充実

5.4 17.2 42.4 25.0 10.1 16 39.4 33.5 20.0 4.9 2.3 10 56.6 39.0 4.4

12

子どもを守りはぐくむ体制づくり
・児童虐待防止対策の充実
・援護を必要とする子どもたちへの家庭的な養育環境の整備促進
・ひとり親家庭に対する生活・就労支援の推進

2.9 14.2 51.4 23.7 7.7 30 36.0 35.2 22.3 4.7 1.7 13 33.1 60.5 6.4

13
仕事と子育ての両立支援
・仕事と子育ての両立を図るための企業等の取組促進
・出産や育児で退職した女性の再就職支援

2.8 12.1 49.9 25.6 9.6 37 32.9 36.8 23.1 4.6 2.6 15 32.4 57.7 9.9

14
学校及び学校周辺における安全の確保
・学校の耐震化や通学路の歩道整備
・見守り体制の整備など登下校時の犯罪や事故を防ぐための環境づくり

7.4 30.4 36.4 18.4 7.4 2 40.4 36.7 18.2 3.5 1.3 5 26.0 64.7 9.4

15

地域における支え合いの推進
・地域の福祉を支える人材の確保
・高齢者の相談・見守り体制の整備
・高齢者が安心して快適に暮らせる多様な住まいの確保

3.1 18.6 46.9 25.5 5.9 17 30.8 44.2 20.2 3.6 1.2 7 19.7 67.3 13.0

16
障害者が地域で暮らせる体制づくり
・地域における相談支援体制の整備
・就労支援の充実

2.5 11.7 59.2 20.1 6.5 38 25.5 36.0 32.3 4.5 1.7 28 34.8 60.4 4.7

17
長寿社会における健康づくりの推進
・県民が健康づくりに取り組みやすい環境づくりの推進
・生活習慣病の予防と早期発見に向けた啓発の推進と検診受診の促進

7.4 31.1 46.8 10.8 3.8 1 28.1 41.1 24.0 5.5 1.4 17 34.8 54.2 11.1

18

地域で安心できる医療の確保
・医師、看護師等の医療従事者の確保
・医療機関の機能分担・連携の推進
・在宅医療体制の充実

6.7 21.7 34.3 24.9 12.3 8 55.1 31.4 10.5 2.5 0.5 1 57.6 37.7 4.8

※　満足度は「満足」及び「どちらかといえば満足」、重要度は「重要」及び「どちらかといえば重要」と回答した割合をもとに順位付けを行った。

（3）県民と行政の役割分
担のあり方

調査項目 （1）の回答率【単位：％】 （２）の回答率【単位：％】 （３）の回答率【単位：％】

（1）あなたの満足度 （2）あなたの重要度
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分野 順位 順位

19
総合的な自殺対策の推進
・相談支援体制の充実と関係機関の連携強化
・地域における見守り機能の強化

2.3 8.7 63.9 18.8 6.4 43 22.9 30.7 36.0 7.8 2.6 40 20.4 66.5 13.1

20
住民による地域コミュニティの再生
・地域づくりの中核を担う人材の育成
・住民やNPO等、多様な主体の協働による地域再生の取組への支援

2.8 15.1 58.2 18.7 5.2 28 18.3 37.9 35.3 6.8 1.8 35 11.4 62.1 26.4

21
住民の助け合いによる防犯・防災の促進
・日常的な防犯・防災活動の促進

3.5 28.4 49.3 14.1 4.6 5 28.1 45.6 21.4 3.5 1.4 9 9.3 57.8 32.9

22
地域の移動手段の確保
・高齢者等の移動手段の確保

3.2 12.3 40.9 29.0 14.6 34 28.1 38.9 25.7 5.5 1.8 20 41.2 51.5 7.4

23
消費生活における安全・安心の確保
・消費者教育・啓発や相談機能の充実
・食の安全・安心の確保

5.6 27.1 50.0 14.1 3.2 3 26.7 39.4 27.0 5.5 1.4 22 34.7 55.2 10.1

24
犯罪が発生しにくい地域づくり
・犯罪抑止対策の推進

5.0 23.9 47.7 18.5 5.0 7 39.9 39.8 17.6 2.4 0.4 4 22.2 66.0 11.8

25
高齢者の交通事故抑止
・高齢者自身の交通安全意識の高揚
・高齢者に優しい運転を心がける意識の浸透

3.8 16.2 47.0 23.8 9.2 19 31.9 40.5 21.5 4.7 1.4 12 22.3 62.1 15.6

26
被害者等対策の推進
・犯罪被害者やDV被害者等への支援の充実

2.6 8.5 65.6 16.8 6.4 42 21.9 34.0 37.7 4.9 1.5 36 39.2 56.0 4.8

※　満足度は「満足」及び「どちらかといえば満足」、重要度は「重要」及び「どちらかといえば重要」と回答した割合をもとに順位付けを行った。

（2）あなたの重要度
（3）県民と行政の役割分

担のあり方

調査項目
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（1）の回答率【単位：％】 （２）の回答率【単位：％】 （３）の回答率【単位：％】

（1）あなたの満足度
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27
本県の強みを活かした産業の振興
・自動車、航空宇宙、医療機器、光及び環境産業における中小企業の人材育成、
研究開発、販路開拓等への支援

3.0 15.5 55.9 17.2 8.4 23 27.1 35.3 29.9 6.1 1.6 27 37.8 53.1 9.1

28

挑戦し、成長する企業の創出
・創業や新たな事業展開など意欲的な取組への支援
・中小企業等の経営力の向上
・伝統工芸品産業の競争力強化

2.1 14.2 57.7 18.7 7.3 31 22.7 36.9 33.1 5.9 1.5 33 30.2 59.1 10.8

29

戦略的な企業誘致の推進
・企業立地の促進、本社・研究開発機能の集積拡大
・既立地企業の定着促進
・計画的な産業団地の提供やアクセス道路の整備等

2.6 15.4 52.0 21.7 8.3 27 26.4 36.2 29.2 6.7 1.5 26 56.4 39.5 4.1

30

力強い農業の推進
・とちぎの農業をリードするプロ農家の育成
・新規就農の促進や企業の農業参入支援
・多様な需要に対応できる産地改革の促進

2.1 13.8 49.8 24.8 9.5 32 30.3 34.1 28.1 5.5 2.0 23 26.1 64.4 9.5

31

フードバレーとちぎの推進
・産学官連携による商品開発・技術開発、海外市場も視野に入れた販路開拓への
支援、本県の強みを活かした企業誘致の推進及び農業をはじめとする関連産業の
高付加価値化

2.8 12.8 58.8 18.5 7.0 33 22.2 32.0 36.0 7.3 2.5 38 27.0 65.3 7.8

32

魅力あふれる観光地づくり
・観光振興を担う人材の育成
・地域全体でのおもてなしの向上
・体験型・交流型観光などの新たな旅行分野の開拓促進

2.6 20.8 44.2 22.8 9.6 15 21.8 41.5 28.2 7.0 1.5 24 12.6 73.8 13.6

33

戦略的な誘客の推進
・観光ニーズを捉えた情報発信、ＰＲ活動による戦略的な誘客活動の展開
・北関東自動車道を活用した広域的な誘客促進
・東アジアを中心とした外国人誘客の推進

2.2 15.7 53.0 21.0 8.2 28 20.6 35.3 34.5 7.7 1.9 36 24.2 65.5 10.2

34

住み続けたい、住んでみたい地域づくり
・自然や景観、文化などの地域資源を活用した魅力ある地域づくりの推進
・暮らしやすく利便性の高いコンパクトなまちづくり
・本県への二地域居住やＵＪＩターンの促進

3.8 21.9 44.2 23.3 6.7 13 28.8 37.4 28.1 4.5 1.3 21 21.7 71.6 6.7

35
交流と連携によるにぎわいのある地域づくり
・都市と農村の交流などを通じた交流人口の増大による地域の活性化
・住民、ＮＰＯ、企業など多様な主体の地域づくりへの参加促進

1.6 12.4 60.4 19.4 6.1 40 16.7 33.2 41.4 6.6 2.2 43 14.2 73.2 12.6

※　満足度は「満足」及び「どちらかといえば満足」、重要度は「重要」及び「どちらかといえば重要」と回答した割合をもとに順位付けを行った。

（3）県民と行政の役割分
担のあり方

調査項目 （1）の回答率【単位：％】 （２）の回答率【単位：％】 （３）の回答率【単位：％】

（1）あなたの満足度 （2）あなたの重要度
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36
環境を守る人材の育成
・家庭や学校、地域、職場等における環境学習の推進
・環境保全活動を支え、輪を広げるリーダーの養成

2.3 15.8 57.6 19.9 4.4 26 19.6 41.8 30.5 6.6 1.5 29 19.7 67.7 12.6

37
身近にできる環境保全活動の推進
・県民総ぐるみによる省エネルギーやごみの減量化・リサイクルなどの取組促進
・環境美化運動や緑化運動などの環境保全活動への参加促進

3.4 24.7 48.1 19.3 4.4 10 26.2 43.4 24.7 4.6 1.1 16 14.8 66.9 18.2

38

暮らしにおける低炭素社会に向けた取組の推進
・家庭における太陽光などの再生可能エネルギーや省エネルギー設備の導入促進
・電気自動車などのエコカーへの転換促進
・環境にやさしい公共交通機関の利用者の拡大や、自転車の利用促進

2.9 16.5 52.3 21.0 7.4 20 26.2 41.4 26.4 4.5 1.5 19 27.1 61.0 11.9

39
環境にやさしいエネルギーの地産地消の挑戦
・太陽光や中小水力、バイオマス、温泉熱などの再生可能エネルギーの利活用の
促進

3.1 11.0 57.6 21.4 6.9 39 22.9 36.8 32.8 6.0 1.5 32 36.1 54.3 9.6

40
環境関連産業の振興による環境先進県とちぎづくり
・環境関連の新技術や新製品の開発促進、環境関連企業の誘致の推進
・事業者による環境への負荷を減らす取組の促進

1.4 10.8 66.8 16.4 4.6 41 17.3 34.8 39.5 6.6 1.7 42 37.1 56.4 6.5

41

持続的発展が可能な循環型社会の形成促進
・地域の特性を活かしたバイオマスの利活用の促進
・県産出材などの木材の利用拡大よる森林資源の循環利用の推進
・産業廃棄物の排出抑制、再使用、再生利用（３Ｒ）等の取組促進

1.6 13.7 60.5 19.2 5.1 35 22.6 38.4 30.7 6.6 1.6 30 32.1 62.9 5.0

42

とちぎの豊かな自然環境の保全
・自然公園等の貴重で優れた自然や里地里山などの身近な自然の保全
・自然とふれあう機会や場などの提供による自然を大切にする心の育成
・荒廃した森林の間伐や広葉樹林の整備などによる森林の公益的機能の増進

5.1 25.8 44.4 19.2 5.5 6 28.5 41.5 23.7 5.4 1.0 14 23.6 68.8 7.7

43
生物多様性の確保
・希少な動植物の生息・生育地の保全や外来種の駆除による生態系の保全と再生
・野生鳥獣による農林業被害の対策促進

2.1 16.7 58.3 17.0 5.9 22 22.8 37.9 31.8 6.0 1.5 31 27.0 66.8 6.2

※　満足度は「満足」及び「どちらかといえば満足」、重要度は「重要」及び「どちらかといえば重要」と回答した割合をもとに順位付けを行った。

未
来
に
つ
な
ぐ
環
境
戦
略

（1）あなたの満足度 （2）あなたの重要度
（3）県民と行政の役割分

担のあり方

調査項目 （1）の回答率【単位：％】 （２）の回答率【単位：％】 （３）の回答率【単位：％】



平成22年度県民満足度調査結果（満足度①）

順位 分野 № 項目

1位 安心戦略 17 長 寿 社 会 に お け る 健 康 づ く り

2位 安心戦略 14 学 校 及 び 学 校 周 辺 の 安 全 確 保

3位 安心戦略 23 消 費 生 活 の 安 全 ・ 安 心 の 確 保

4位 人づくり 9 ス ポ ー ツ に よ る 人 づ く り

5位 安心戦略 21 住民の助け合いによる防犯・防災

6位 環境戦略 42 豊 か な 自 然 環 境 の 保 全

7位 安心戦略 24 犯 罪 が 発 生 し に く い 地 域 づ く り

8位 安心戦略 18 地 域 で 安 心 で き る 医 療 確 保

9位 人づくり 1 成 長 の 基 礎 を は ぐ く む

10位 環境戦略 37 身 近 に で き る 環 境 保 全 活 動

11位 人づくり 8 文 化 を 通 じ た 人 づ く り

12位 人づくり 2 生 き る 力 を は ぐ く む

13位 成長戦略 34 住み続け、住んでみたい地域づくり

14位 人づくり 7 知 恵 と 能 力 を 活 か す

15位 成長戦略 32 魅 力 あ ふ れ る 観 光 地 づ く り

16位 安心戦略 11 保 育 サ ー ビ ス の 充 実

17位 安心戦略 15 地 域 に お け る 支 え 合 い

18位 安心戦略 10 地 域 に お け る 子 育 て 支 援

19位 安心戦略 25 高 齢 者 の 交 通 事 故 抑 止

20位 環境戦略 38 低 炭 素 社 会 に 向 け た 取 組 推 進

21位 人づくり 6 多 様 な 能 力 を 活 か す

22位 環境戦略 43 生 物 多 様 性 の 確 保

23位 人づくり 5 子 育 て 力 を は ぐ く む

23位 成長戦略 27 本 県 の 強 み を 活 か し た 産 業 振 興

25位 人づくり 4 挑 戦 す る 心 を は ぐ く む

26位 環境戦略 36 環 境 を 守 る 人 材 育 成

27位 成長戦略 29 戦 略 的 な 企 業 誘 致

28位 安心戦略 20 住民による地域コミュニティ再生

28位 成長戦略 33 戦 略 的 な 誘 客 の 推 進

30位 安心戦略 12 子どもを守りはぐくむ体制づくり

31位 成長戦略 28 挑 戦 し 、 成 長 す る 企 業 の 創 出

32位 成長戦略 30 力 強 い 農 業 の 推 進

33位 成長戦略 31 フ ー ド バ レ ー と ち ぎ

34位 安心戦略 22 地 域 の 移 動 手 段 の 確 保

35位 環境戦略 41 循 環 型 社 会 の 形 成 促 進

36位 人づくり 3 自 立 す る 力 を は ぐ く む

37位 安心戦略 13 仕 事 と 子 育 て の 両 立 支 援

38位 安心戦略 16 障害者が地域で暮らせる体制づくり

39位 環境戦略 39 エ ネ ル ギ ー の 地 産 地 消

40位 成長戦略 35 に ぎ わ い の あ る 地 域 づ く り

41位 環境戦略 40 環 境 関 連 産 業 の 振 興

42位 安心戦略 26 被 害 者 等 対 策 の 推 進

43位 安心戦略 19 総 合 的 な 自 殺 対 策

※項目名は一部要約

「満足」及び「どちらかといえば満足」と回答した割合順
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平成22年度県民満足度調査結果（満足度②）

順位 分野 № 項目

1位 安心戦略 22 地 域 の 移 動 手 段 の 確 保

2位 人づくり 3 自 立 す る 力 を は ぐ く む

3位 安心戦略 18 地 域 で 安 心 で き る 医 療 確 保

4位 安心戦略 13 仕 事 と 子 育 て の 両 立 支 援

5位 安心戦略 11 保 育 サ ー ビ ス の 充 実

6位 成長戦略 30 力 強 い 農 業 の 推 進

7位 人づくり 5 子 育 て 力 を は ぐ く む

8位 安心戦略 25 高 齢 者 の 交 通 事 故 抑 止

9位 人づくり 4 挑 戦 す る 心 を は ぐ く む

10位 成長戦略 32 魅 力 あ ふ れ る 観 光 地 づ く り

11位 安心戦略 12 子どもを守りはぐくむ体制づくり

11位 安心戦略 15 地 域 に お け る 支 え 合 い

13位 安心戦略 10 地 域 に お け る 子 育 て 支 援

14位 成長戦略 29 戦 略 的 な 企 業 誘 致

14位 成長戦略 34 住み続け、住んでみたい地域づくり

16位 成長戦略 33 戦 略 的 な 誘 客 の 推 進

17位 人づくり 6 多 様 な 能 力 を 活 か す

18位 環境戦略 38 低 炭 素 社 会 に 向 け た 取 組 推 進

19位 環境戦略 39 エ ネ ル ギ ー の 地 産 地 消

20位 安心戦略 16 障害者が地域で暮らせる体制づくり

21位 成長戦略 28 挑 戦 し 、 成 長 す る 企 業 の 創 出

22位 安心戦略 14 学 校 及 び 学 校 周 辺 の 安 全 確 保

23位 人づくり 2 生 き る 力 を は ぐ く む

24位 成長戦略 27 本 県 の 強 み を 活 か し た 産 業 振 興

25位 成長戦略 31 フ ー ド バ レ ー と ち ぎ

25位 成長戦略 35 に ぎ わ い の あ る 地 域 づ く り

27位 安心戦略 19 総 合 的 な 自 殺 対 策

28位 環境戦略 42 豊 か な 自 然 環 境 の 保 全

29位 環境戦略 36 環 境 を 守 る 人 材 育 成

29位 環境戦略 41 循 環 型 社 会 の 形 成 促 進

31位 安心戦略 20 住民による地域コミュニティ再生

32位 人づくり 1 成 長 の 基 礎 を は ぐ く む

33位 環境戦略 37 身 近 に で き る 環 境 保 全 活 動

34位 安心戦略 24 犯 罪 が 発 生 し に く い 地 域 づ く り

35位 安心戦略 26 被 害 者 等 対 策 の 推 進

36位 環境戦略 43 生 物 多 様 性 の 確 保

37位 人づくり 7 知 恵 と 能 力 を 活 か す

38位 環境戦略 40 環 境 関 連 産 業 の 振 興

39位 人づくり 9 ス ポ ー ツ に よ る 人 づ く り

40位 人づくり 8 文 化 を 通 じ た 人 づ く り

41位 安心戦略 21 住民の助け合いによる防犯・防災

42位 安心戦略 23 消 費 生 活 の 安 全 ・ 安 心 の 確 保

43位 安心戦略 17 長 寿 社 会 に お け る 健 康 づ く り

※項目名は一部要約

「不満」及び「どちらかといえば不満」と回答した割合順

43.6 

38.9 

37.2 

35.2 

35.1 

34.3 

33.7 

33.0 

32.5 

32.4 

31.4 

31.4 

31.1 

30.0 

30.0 

29.2 

28.7 

28.4 

28.3 

26.6 

26.0 

25.8 

25.7 

25.6 

25.5 

25.5 

25.2 

24.7 

24.3 

24.3 

23.9 

23.8 

23.7 

23.5 

23.2 

22.9 

22.1 

21.0 

20.4 

20.1 

18.7 

17.3 

14.6 

0 25 50 75 100 

（％）

どちらかといえば不満 不満



平成22年度県民満足度調査結果（重要度）

順位 分野 № 項目

1位 安心戦略 18 地 域 で 安 心 で き る 医 療 確 保

2位 人づくり 2 生 き る 力 を は ぐ く む

3位 人づくり 1 成 長 の 基 礎 を は ぐ く む

4位 安心戦略 24 犯 罪 が 発 生 し に く い 地 域 づ く り

5位 安心戦略 14 学 校 及 び 学 校 周 辺 の 安 全 確 保

6位 人づくり 5 子 育 て 力 を は ぐ く む

7位 安心戦略 15 地 域 に お け る 支 え 合 い

8位 人づくり 3 自 立 す る 力 を は ぐ く む

9位 安心戦略 21 住民の助け合いによる防犯・防災

10位 安心戦略 11 保 育 サ ー ビ ス の 充 実

11位 安心戦略 10 地 域 に お け る 子 育 て 支 援

12位 安心戦略 25 高 齢 者 の 交 通 事 故 抑 止

13位 安心戦略 12 子どもを守りはぐくむ体制づくり

14位 環境戦略 42 豊 か な 自 然 環 境 の 保 全

15位 安心戦略 13 仕 事 と 子 育 て の 両 立 支 援

16位 環境戦略 37 身 近 に で き る 環 境 保 全 活 動

17位 安心戦略 17 長 寿 社 会 に お け る 健 康 づ く り

18位 人づくり 4 挑 戦 す る 心 を は ぐ く む

19位 環境戦略 38 低 炭 素 社 会 に 向 け た 取 組 推 進

20位 安心戦略 22 地 域 の 移 動 手 段 の 確 保

21位 成長戦略 34 住み続け、住んでみたい地域づくり

22位 安心戦略 23 消 費 生 活 の 安 全 ・ 安 心 の 確 保

23位 成長戦略 30 力 強 い 農 業 の 推 進

24位 成長戦略 32 魅 力 あ ふ れ る 観 光 地 づ く り

25位 人づくり 6 多 様 な 能 力 を 活 か す

26位 成長戦略 29 戦 略 的 な 企 業 誘 致

27位 成長戦略 27 本 県 の 強 み を 活 か し た 産 業 振 興

28位 安心戦略 16 障害者が地域で暮らせる体制づくり

29位 環境戦略 36 環 境 を 守 る 人 材 育 成

30位 環境戦略 41 循 環 型 社 会 の 形 成 促 進

31位 環境戦略 43 生 物 多 様 性 の 確 保

32位 環境戦略 39 エ ネ ル ギ ー の 地 産 地 消

33位 人づくり 7 知 恵 と 能 力 を 活 か す

33位 成長戦略 28 挑 戦 し 、 成 長 す る 企 業 の 創 出

35位 安心戦略 20 住民による地域コミュニティ再生

36位 安心戦略 26 被 害 者 等 対 策 の 推 進

36位 成長戦略 33 戦 略 的 な 誘 客 の 推 進

38位 成長戦略 31 フ ー ド バ レ ー と ち ぎ

39位 人づくり 9 ス ポ ー ツ に よ る 人 づ く り

40位 安心戦略 19 総 合 的 な 自 殺 対 策

41位 人づくり 8 文 化 を 通 じ た 人 づ く り

42位 環境戦略 40 環 境 関 連 産 業 の 振 興

43位 成長戦略 35 に ぎ わ い の あ る 地 域 づ く り

※項目名は一部要約

「重要」及び「どちらかといえば重要」と回答した割合順
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平成22年度県民満足度調査結果（役割分担）

分野 № 項目

人づくり 1 成 長 の 基 礎 を は ぐ く む

人づくり 2 生 き る 力 を は ぐ く む

人づくり 3 自 立 す る 力 を は ぐ く む

人づくり 4 挑 戦 す る 心 を は ぐ く む

人づくり 5 子 育 て 力 を は ぐ く む

人づくり 6 多 様 な 能 力 を 活 か す

人づくり 7 知 恵 と 能 力 を 活 か す

人づくり 8 文 化 を 通 じ た 人 づ く り

人づくり 9 ス ポ ー ツ に よ る 人 づ く り

安心戦略 10 地 域 に お け る 子 育 て 支 援

安心戦略 11 保 育 サ ー ビ ス の 充 実

安心戦略 12 子どもを守りはぐくむ体制づくり

安心戦略 13 仕 事 と 子 育 て の 両 立 支 援

安心戦略 14 学 校 及 び 学 校 周 辺 の 安 全 確 保

安心戦略 15 地 域 に お け る 支 え 合 い

安心戦略 16 障害者が地域で暮らせる体制づくり

安心戦略 17 長 寿 社 会 に お け る 健 康 づ く り

安心戦略 18 地 域 で 安 心 で き る 医 療 確 保

安心戦略 19 総 合 的 な 自 殺 対 策

安心戦略 20 住民による地域コミュニティ再生

安心戦略 21 住民の助け合いによる防犯・防災

安心戦略 22 地 域 の 移 動 手 段 の 確 保

安心戦略 23 消 費 生 活 の 安 全 ・ 安 心 の 確 保

安心戦略 24 犯 罪 が 発 生 し に く い 地 域 づ く り

安心戦略 25 高 齢 者 の 交 通 事 故 抑 止

安心戦略 26 被 害 者 等 対 策 の 推 進

成長戦略 27 本 県 の 強 み を 活 か し た 産 業 振 興

成長戦略 28 挑 戦 し 、 成 長 す る 企 業 の 創 出

成長戦略 29 戦 略 的 な 企 業 誘 致

成長戦略 30 力 強 い 農 業 の 推 進

成長戦略 31 フ ー ド バ レ ー と ち ぎ

成長戦略 32 魅 力 あ ふ れ る 観 光 地 づ く り

成長戦略 33 戦 略 的 な 誘 客 の 推 進

成長戦略 34 住み続け、住んでみたい地域づくり

成長戦略 35 に ぎ わ い の あ る 地 域 づ く り

環境戦略 36 環 境 を 守 る 人 材 育 成

環境戦略 37 身 近 に で き る 環 境 保 全 活 動

環境戦略 38 低 炭 素 社 会 に 向 け た 取 組 推 進

環境戦略 39 エ ネ ル ギ ー の 地 産 地 消

環境戦略 40 環 境 関 連 産 業 の 振 興

環境戦略 41 循 環 型 社 会 の 形 成 促 進

環境戦略 42 豊 か な 自 然 環 境 の 保 全

環境戦略 43 生 物 多 様 性 の 確 保

※項目名は一部要約

県民と行政の役割分担のあり方
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